

SĂRBĂTOAREA ÎNĂLȚĂRII LA PATRIARHIE

În ziua de joi, 31 mai/13 iunie 2024, Patriarhia a sărbătorit praznicul Înălțării, adică pomenirea slăvitei înălțări la cer a Domnului și Mântuitorului nostru Iisus Hristos, în cea de-a patruzecia zi după Înviere, în timp ce ucenicii Săi priveau cu bucurie acest eveniment pe Muntele Măslinilor, potrivit Evangheliilor și cărții Faptele Apostolilor (Faptele Apostolilor, 1,1-11).

Acest praznic a fost sărbătorit cu o Sfântă Liturghie în Sfânta Biserică monahală și patriarhală a Sfinților Constantin și Elena, condusă de Preafericitul Părinte și Patriarh al Ierusalimului Teofil.

Praznicul a fost slujit solemn și pe Muntele Măslinilor, la locul unde s-a petrecut Înălțarea Domnului.

Miercuri după-amiază s-a slujit Vecernia, condusă de Înaltpreasfințitul Arhiepiscop Teodosie al Sevastiei.

A urmat o procesiune la Mica Galilee (Galili Viri), fosta reședință a binecuvântatului Patriarh al Ierusalimului Benedict. În Sfânta Biserică a acestei Mănăstiri, Preafericitul aștepta împreună cu Înaltpreasfințitul Arhiepiscop Aristarh al Constantinei și, după ce a ascultat prima Evanghelie de la Matei, a binecuvântat soborul arhieresc.

Procesiunea a revenit în pelerinaj la locul Înălțării, unde s-a încheiat citirea Pavecerniței mici și cântarea Canonului Înălțării.

Dimineața, în acest lăcaș a fost oficiată Dumnezeiasca Liturghie, condusă de Înaltpreasfințitul Arhiepiscop Teodosie, avându-i drept împreună-slujitori pe Părinții Sfântului

Mormânt, protos fiind Arhimandritul Nectarie, Părintele Kamarasis: Arhimandriții Meletie, Macarie, Ștefan, Hristodul și Dionisie, Preoții Catedralei Sfântul Iacob și Ierodiaconul Evloghie. Răspunsurile la strană au fost date de Ierodiaconul Simeon, Preotul Ioannis și elevii Școlii Patriarhale de pe Sion în limba greacă, și de corul Catedralei Sfântul Iacob în limba arabă, la slujbă participând credincioși și pelerini locali, în prezența doamnei consul a Greciei, Anna Mantika.

În timpul Sfintei Liturghii, Preafericitul Părinte și Patriarh al Ierusalimului Teofil, împreună cu membrii Sfântului Sinod, au vizitat Sfântul Altar pentru a se închina.

După aceea, Preafericirea Sa a făcut o vizită la șeicul de la moscheea din apropiere și la Mănăstirea Înălțării, care este administrată de harnicul monah Achillios, apoi a inspectat lucrările în curs de desfășurare la Sfânta Biserică a Pantocratorului, recent construită, și a stat la agapa cu băuturi răcoritoare.

His Beatitude then visited the nearby magnificent Church of the Ascension of the Russians of the Diaspora (ROCOR), where He was received by the Hegoumen Archimandrite Romanos and blessed the congregation.

Afterwards, His Beatitude visited the Monastery of the Men of Galilee, where he was greeted with compliments by the nun Danielia, who diligently supervises and maintains the Monastery.

Preafericirea Sa a vizitat apoi minunata Biserică a Înălțării Rușilor din Diaspora (ROCOR), aflată în apropiere, unde a fost primit de stareț, Arhimandritul Romanos, și a binecuvântat credincioșii prezenți.

Apoi, Preafericirea Sa a vizitat Mănăstirea Mica Galilee, unde a fost întâmpinat cu complimente de monahia Danielia, care conduce și întreține cu sârguință mănăstirea.

Din Partea Secretariatului General